MHCTPYKLUKWA MO YCTAHOBKE

SALLUTA KAPTEPA U KINN 111.05806.2
i i roa | OEbEM i | AN
MAPKA & MOAENb  © gpnycka | gsuratens ¢ TANKAM 4 npyeopa
Volkswagen ! Multivan ' 2003-2010, 2010-2015, 2015 Bee . MKMMAKNA ! MEPEAHMIA; MOMHbIIA
Volkswagen : Caravelle | 2003-2010, 2010-2015, 2015- | Bce : MKIM; AKMN | MEPEAHWI; NOJHbIN
Volkswagen . Transporter TS | 2003-2010, 2010-2015 | Bce l MKMNM: AKMM . MEPEAHWW; NONHbIN
Volkswagen . Transporter T6 | 2015- | Bce | MKMMN; AKMN . MEPEQHWI; NMOJHbIV
3awuTa
Brynka h=10

Brynka h=14

bont M8x60
LLlanba 8

bont M8x30
Bont M8x50 LLIanb6a 8

LUlanba 8

5.38THHYTI: BCE p63b60Bble coeanHEeHNA YKa3aHHbIM MOMEHTOM.

UHCTPYKLMSA MO yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: i
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE——— t +
1.3awmTa yctaHaBnNMBaeTCAa NOBEPX LUTATHOrO NblNbHUKA. HanmeHoBaHue E Kon-Bo i MOMEHT 3aTSaXKu
2.BbIKpyTUTb OBa LWWITATHbIX BonTa KpenneHus 3agHen Yactu nbinbHUKa (A) n BKPYTUTb | ,

BMecTO HuX 6onTbl M8x50 yepes BTynkn h=14. bonTt M8x30 2 LWT. i 24.0 Hwm
3.BbikpyTUTb YeTbipe BonTa KpenneHus nepeaHen n cpeqHen 4YacTu WraTtHoro neinbHuka (b). bont M8x50 : 2 WrT. : 24.0 Hm
4.HapeTb 3a4HI00 YacTb 3alUThl HA ycTaHoBNEeHHble 6onTbl M8x50, cpeaHIo YacTb Bont M8x60:1 2 wr. i 24.0 Hwm

3awuTbl Kpenutb 6ontammn M8x30, nepeaHo0 YacTb 3aluThl 3akpenuTb bontamm M8x60 LLanba M8 6wt |

4Yepes BTynku h=10. Bawmtai 1 WL |

|
|
|
|
|
!

[Ipon3BoanTenb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLMUThI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenepoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


